

支 払 基 金
平成 2 5 年 3 月 1 3 日

医科電子点数表（包括・被包括テーブル）の差替えについて

今般、平成 2 5 年 3 月 1 2 日付け公表した医科電子点数表（包括・被包括テーブル）の全件ファイル及び更新リストに下記のとおり誤りがあったため、本日差し替え、訂正しました。

記

【包括・被包括テーブル】

訂正前

グループ番号	診療行為コード (被包括)	省略漢字名称 (被包括)	廃止年月日
B001003	160006810	糞便中ヘモグロビン	20120401



訂正後

グループ番号	診療行為コード (被包括)	省略漢字名称 (被包括)	廃止年月日
B001003	160006810	糞便中ヘモグロビン	20120331

以上